Przetarg nieograniczony na zadanie pn.:
,Zakup energii elektrycznej na potrzeby eksploatacji budynkéw obiektow i instalacji uzytkowych Zaktadu
Wodociqgéw i Kanalizacji Sp. z o0.0. w Myszkowie”

Myszkow, dnia 20.05.2024 r.
Znak postepowania: ZP 1.04.2024

- do wszystkich Wykonawcow -

dotyczy: postepowania o udzielenie zamowienia publicznego prowadzonego na
podstawie przepisow ustawy z dnia 11 wrzesnia 2019 r. Prawo zamoéwien
publicznych (Dz. U. z 2022 r. poz. 1710 z pézn. zm., zwanej dalej ,ustawa
Pzp”), w trybie przetargu nieograniczonego (art. 376 ust 1 pkt 1 ustawy Pzp)
pn. Zakup energii elektrycznej na potrzeby eksploatacji budynkow
obiektow i instalacji uzytkowych Zaktadu Wodociagow i Kanalizacji Sp.
Z 0.0. w Myszkowie”.

A. Dzialajac na podstawie art. 135 ust. 2 i 6 ustawy z dnia 11 wrze$nia 2019 r. Prawo
zamoéwien publicznych (t. j. Dz. U. z 2022 r., poz. 1710 z p6zn. zm.) - dalej ,ustawa
Pzp”, Zamawiajacy: Zaktad Wodociggéw i Kanalizacji Sp. z o. o., ul. Okrzei 140, 42-
300 Myszkéw przekazuje treS¢ kolejnych zapytan dotyczacych tresci

Specyfikacji Warunkéw Zamoéwienia (SWZ), wraz z udzielonymi
odpowiedziami.

Zestaw pytan z dnia 09.05.2024 r.

Pytanie 1

SWZ Rozdzial 4 pkt. 4.2 pkt. 15.

Czy Zamawiajgcy wyraza zgode na zawarcie umowy elektronicznie przy pomocy
kwalifikowanego podpisu elektronicznego?

OdpowiedZ:

Zamawiajacy informuje, wyraza zgode na zawarcie umowy przy pomocy

kwalifikowanego podpisu elektronicznego.

Pytanie 2

SWZ Rozdzial 4 pkt. 4.6 pkt. 1

Wykonawca zwraca sie z prosbg o wyjasnienie i ujednolicenie przedmiotu
zamoOwienia. Czy przedmiotem zamowienia jest tylko dostawa energii elektrycznej,
czy rowniez dystrybucja, co by oznaczato, Ze przetarg bedzie na ushluge
kompleksowa? Z pozostatych zapiséw dokumentacji wynika, ze przedmiotem
zamoOwienia jest wylgcznie dostawa energii elektrycznej, bez ustugi dystrybuciji.
Odpowiedz:

Zamawiajacy informuje, Ze przedmiotem zamowienia jest wylgcznie dostawa energii

elektrycznej.

Pytanie 3

SWZ Rozdzial 16 pkt. 16.8.

Informujemy, Ze ceny energii elektrycznej zakupionej na Towarowej Gietdzie Energii,
zaproponowane w ztozonej ofercie, pozostaja niezmienne w okresie od 01.01.2024
do zakonczenia umowy, za wyjatkiem nowelizacji przepiséw skutkujacych zmiang
kwoty podatku VAT lub podatku akcyzowego. Dlatego tez wszelkie pdzZniejsze
zmiany cen energii elektrycznej bedacej przedmiotem umowy pozostawatyby bez
zwigzku z wynagrodzeniem Wykonawcy i w ten sposdb nie zachodzi ustawowa
przestanka do zawarcia w umowie postanowien dotyczacych zmian wysokos$ci

wynagrodzenia naleznego wykonawcy bowiem zmiana cen materiatéw lub kosztow
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nie jest zwigzana z realizacja zamoOwienia i nie powoduje zmiany wysoko$ci

wynagrodzenia wykonawcy. Majac na uwadze powyzsze, Wykonawca zwraca sie z

wnioskiem o modyfikacje istniejacych zapisow poprzez dodanie ponizszych

oSwiadczen:

1. "Strony zgodnie o$wiadczajg, ze waloryzacja wynagrodzenia, o ktérej mowa w .....
Umowy, nie bedzie miata zastosowania, w przypadku gdy Wykonawca dokonat
zakupu energii elektrycznej z gory, dla okresu zamoéwienia od 01.01.2025.
Wobec powyzszego, zmiana cen energii elektrycznej nie bedzie miata wptywu
na warto$¢ przedmiotowego zamoéwienia."

2. "Wykonawca o$wiadcza, ze do dnia zawarcia przedmiotowej umowy dokonat

zakupu energii elektrycznej w wysokosci ... % wolumenu wskazanego
w dokumentacji przetargowej na okres sod 01.01.2025 do zakonczenia umowy".

Odpowiedz:

Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy Specyfikacji Istotnych Warunkdow.

Pytanie 4

Zalacznik nr 1 do SWZ - wykaz PPE

Prosimy o wyjasnienie z czego wynikajg rozbieznosci pomiedzy kolumng Q

a kolumng Y w niektérych pozycjach w taryfie C11 i B23.

Dot. Lp.: 8; 11; 12; 13; 15; 17; 18.

Dodatkowo prosimy o korekte numeracji w kolumnie liczby porzadkowej, poniewaz

brakuje pozyciji 16.

Odpowiedz:

Zamawiajacy informuje, ze w/w rozbieznosci wynikajga z btednie wpisanych

wartoSci w niektorych pozycjach w taryfie C11 i B23.

Zalacznik nr 1 do SWZ - Wykaz PPE przed zmiang jest:

Kolumna 17 wiersz 8 - 15924

Kolumna 17 wiersz 11 - 1356

Kolumna 17 wiersz 12 - 576

Kolumna 17 wiersz 13 - 883

Kolumna 17 wiersz 15 - 1994

Kolumna 20 wiersz 18 - 1153486

Zalacznik nr 1 do SWZ - Wykaz PPE po zmianie jest:
Kolumna 17 wiersz 8 - 12989

Kolumna 17 wiersz 11 - 1424

Kolumna 17 wiersz 12 - 419

Kolumna 17 wiersz 13 - 684

Kolumna 20 wiersz 18 - 1342

Po wprowadzeniu korekty w numeracji liczby porzadkowej:
Kolumna 20 wiersz 17 - 1103858

W zwigzku z powyzszym Zamawiajgcy udostepnia na stronie postepowania
zmodyfikowany zatgcznik do SWZ o nazwie ,Zal. Nr 1 do SWZ - Wykaz punktow
poboru energii elektrycznej z numerami PPE oraz zuzycie energii POPRAWIONY.
pdf”

Pytanie 5

Zalacznik nr 4 do SWZ - wykaz PPE vs. Zalacznik nr 3 do SWZ - Formularz

oferty

W nawigzaniu do pytania nr 1, prosimy rowniez o wyjaSnienie rozbieznosSci

pomiedzy warto$ciami zuzycia podanymi w wykazie PPE i w Formularzu
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ofertowym. Prosimy o ujednolicenie wartos$ci, tak aby oferenci mogli przygotowac
wycene na jednakowych parametrach.

Odpowiedz:

Zamawiajacy informuje, Ze w/w rozbieznosci wynikaja z btednie wpisanych
wartosci w niektérych pozycjach w taryfie C11 i B23.

Zatacznik nr 3 do SWZ - Formularz oferty przed zmianami jest:

G los¢ ii Gena netto Wartos¢
rupa 05¢ energii
S t
taryfowa zezy (MWh)/12 miesiecy za MWh netto (zt)
(zh)
A B. C. D. E. F=(DxE)
S-1 (przedpotudniowy) 300
S-2
206
- = (popotudniowy)
>3 1153
(reszta doby)
dzien 403
2. C22B
noc 206
S
3. C11 32
(catodobowo)
RAZEM:

Zalacznik nr 3 do SWZ - Formularz oferty po zmianach jest:

L, .. Cena netto za L,
Grupa [lo$¢ energii Wartos$¢ netto
Lp Szczyt o MWh
taryfowa (MWh) /12 miesiecy (zh (zh)
A. B. C. D. E. F=(DXE)
S-1 (przedpotudniowy) 553,00
1. B23 -2
5 . 553,00
(popotudniowy)
>3 555,41
(reszta doby)
dzien 403,54
2. C22B
noc 206,59
3 C11 > 28,46
' (catodobowo) ’

RAZEM:
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Zamawiajacy skorygowat przedmiotowe rozbieznosci.

W zwigzku z powyzszym Zamawiajacy udostepnia na stronie postepowania
zmodyfikowany zatgcznik do SWZ o nazwie” Zat. Nr 3 do SWZ - - Wzér formularza
ofertowego POPRAWIONY”

Pytanie 6

Zalacznik nr 2 do SWZ - PPU § 3 ust. 6

1.7 uwagi na fakt, ze Wykonawca przedstawia warto$¢ umowy w oparciu
0 szacowang przez Zamawiajacego ilo$¢ energii, w przypadku, gdy Zamawiajacy
zuzyje wieksza niz szacowana ilo$¢ energii, powinien uisci¢ optate za faktycznie
zuzyta energie. Ponadto ustalenie doktadnego dnia, w ktérym szacowana ilo$¢
energii zostanie faktycznie przekroczona, jest fizycznie niemozliwe (Wykonawca
otrzymuje informacje o zuzyciu energii od OSD po zakonczeniu okresu
rozliczeniowego). Z uwagi na powyzsze Wykonawca zwraca sie z pro$ba o dodanie
zapisu o tresci: ,W przypadku wykorzystania kwoty, o ktérej mowa w §... Umowy,
rozwigzanie Umowy nastepuje z ostatnim dniem okresu rozliczeniowego,
nastepujagcym po okresie, w ktéorym oswiadczenie o wypowiedzeniu dotarto do
Wykonawcy. Zamawiajacy zobowigzany jest do uregulowania wszelkich nalezno$ci
za dostarczong energie do dnia rozwigzania Umowy.

2.Czy Zamawiajacy samodzielnie kontrolowal bedzie wydatkowanie $rodkéw
przeznaczonych na sfinansowanie zaméwienia, w spos6b umozliwiajacy
rozliczenie z tytutu faktycznie pobranej energii, przed wykorzystaniem ww.
srodkow? W przypadku samodzielnej kontroli przez Zamawiajgcego, zwracamy sie
z prosba o dodanie zapisu o tresci: ,Zamawiajacy samodzielnie bedzie kontrolowat
wydatkowanie srodkow przeznaczonych na sfinansowanie zamdwienia, w sposéb
umozliwiajacy rozliczenie z tytutu faktycznie pobranej energii, przed
wykorzystaniem ww. Srodkéw”

Odpowiedz:

Zamawiajacy podtrzymuje zapisy Projektowanych Postanowienn Umowy.

Pytanie 7

Zalacznik nr 2 do SWZ - PPU § 4 ust. 2 pkt. 10

Prosimy o informacje jaki jest okres wypowiedzenia obecnie obowigzujgcych umow,
ktére punkty poboru maja obecnie zawarte umowy kompleksowe oraz
o przedstawienie harmonogramu, na ktéry powotuje sie ww. pkt, poniewaz

w Zalaczniku nr 1 nie ma takich informacji.

Odpowiedz:

Zamawiajacy informuje, Ze w zatgczniku nr 1 do SWZ Zadna z pozycji nie jest objeta
umowa kompleksowg. Aktualna umowa z dostawca energii jest wigzaca do
31.12.2024r.

Pytanie 8

Zalacznik nr 2 do SWZ - PPU § 6 ust. 8

Wykonawca informuje, Ze zgodnie z mozliwoSciami dziatania systemu bilingowego,
na fakturach wskazane beda dane Nabywcy (nazwa, adres, Nr NIP), natomiast dane
Odbiorcy (nazwa i adres) zostang wpisane pod pozycja "Adres korespondencyjny".
Prosimy o potwierdzenie, Ze w przypadku zajscia takiej sytuacji, przedstawione
rozwigzanie dotyczace wystawianych faktur VAT bedzie akceptowane przez
Zamawiajgcego.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy informuje , ze akceptuje w/w rozwigzanie.
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Pytanie 9
Zatacznik nr 2 do SWZ - PPU § 6 ust. 9

Z zestawienia PPE wynika, Ze w postepowaniu wystepuje jeden NIP, zatem jeden
Nabywca i Odbiorca.

W zwigzku z tym, Wykonawca prosi o informacje czy Zamawiajacy dopusci
mozliwo$¢ wystawienia jednej faktury VAT dla poszczegdlnych odbiorcéw
(w ramach jednego NIP), obejmujacej wiecej niz 1 PPE, z dotagczonym zatgcznikiem,
zawierajgcym wykaz zuzycia dla kazdego punktu poboru osobno?

Odpowiedz:

Zamawiajgcy informuje, ze dopuszcza mozliwo$¢ wystawienia jednej faktury VAT dla
poszczegdblnych odbiorcow (w ramach jednego NIP).

Pytanie 10

Zatacznik nr 2 do SWZ - PPU § 6 ust. 10

Wykonawca informuje, Ze zgodnie z przepisami Prawa energetycznego i aktow
wykonawczych, jak réwniez generalnych umoéw dystrybucyjnych, podmiotem
odpowiedzialnym za terminowe przekazywanie danych pomiarowo-rozliczeniowych
jest OSD. Ponadto, systemy informatyczne wykonawcéw moga nie posiadac
mozliwo$ci automatycznej weryfikacji otrzymania danych od OSD, w zwigzku z czym
powiadomienie Zamawiajacego o braku danych pomiarowych moze by¢ niemozliwe
do realizacji. Z uwagi na powyzsze zwracamy sie z prosba o usuniecie
przedmiotowych zapis6w, a pozostawienie jedynie zapisu, iz ,Wykonawca
otrzymywac bedzie wynagrodzenie z tytutu realizacji niniejszej umowy na podstawie
danych pomiarowo-rozliczeniowych, przekazanych przez OSD za dany okres
rozliczeniowy".

Odpowiedz:

Zamawiajacy podtrzymuje zapisy Projektowanych Postanowienn Umowy.

Pytanie 11
Zatacznik nr 2 do SWZ - PPU § 6 ust. 12

Informujemy, Ze system billingowy wykonawcy umozliwia wystawianie faktur
wytacznie na podstawie danych otrzymanych od OSD, w zwigzku z powyzszym nie
ma mozliwo$ci wprowadzenia do systemu danych otrzymanych od Zamawiajgcego.
Wnosimy o rezygnacje z zapisu.

Odpowiedz:

Zamawiajacy dokonuje modyfikacji istotnych postanowien umowy, a mianowicie

w zatgczniku nr 2 do SWZ - PPU skreS$la sie §6 ust 12):

Pytanie 12
Zalacznik nr 2 do SWZ - PPU § 6 ust. 16

Zwracamy sie z pro$ba o odpowiednig modyfikacje przedmiotowego zapisu, poprzez
dodanie zdania, iz ,Ztozenie reklamacji nie zwalnia Zamawiajgcego z obowigzku
terminowej zaptaty naleznosci".

Odpowiedz:

Zamawiajacy wyraza zgode na modyfikacje zapisu poprzez dodanie w/w tresci, tym
samym:
W PPU §6 ust.16 przed zmiang jest:
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W przypadku stwierdzenia btedéw w pomiarze Ilub odczycie wskazan uktadu
pomiarowo-rozliczeniowego PPE Zamawiajqcego, ktére spowodowaty zanizenie lub
zawyzenie naleznosci za pobrang energie elektryczng lub w przypadku, gdy OSD
dokona korekty danych pomiarowych przekazanych Wykonawcy za dany okres
rozliczeniowy lub korekty faktur dla Zamawiajgcego, na podstawie, ktorych
Wykonawca wystawi faktury Zamawiajgcemu, Wykonawca dokonuje korekty
uprzednio wystawionych faktur VAT Zamawiajqcemu wedtug ponizszych zasad:

1)

2)

3)

4

korekta faktur w wyniku stwierdzenia nieprawidtowosci, o ktérych mowa w
niniejszym paragrafie, obejmuje caty okres rozliczeniowy Ilub okres, w
ktorym wystepowaty stwierdzone nieprawidtowosci lub btedy,

podstawq rozliczenia przy korekcie faktur, o ktérych mowa w pkt 1 jest
wielkos¢ btedu wskazan uktadu pomiarowo - rozliczeniowego, zgodnie ze
skorygowanymi danymi przekazanymi Wykonawcy przez OSD lub
Zamawiajqcego,

nadptata wynikajqca z korekty rozliczen podlega potrqceniu (rozliczeniu) z
kolejnych naleznosci bez informowania o tym Wykonawcy lub zwrotowi na
wniosek Zamawiajgcego, na rachunek bankowy wskazany przez
Zamawiajgcego w terminie 14 dni od daty wplywu tego wniosku do siedziby
Wykonawcy,

niedoptata wynikajgca z korekty rozliczen bedzie ptatna przez
Zamawiajgcego w terminie do 30 dni od daty wystawienia prawidtowej
faktury korygujqcej Zamawiajgcemu przez Wykonawce, pod warunkiem, ze
faktura korygujgca wptynie do Zamawiajqcego nie pézniej niz 21 dni przed
uptywem terminu ptatnosci. W przypadku opéznien w dostarczaniu do
Zamawiajgcego wystawionej faktury korygujqcej, termin ptatnosci ulegnie
przesunieciu o liczbe dni opéZnienia’.

W PPU §6 ust.16 po zmianie jest:
W przypadku stwierdzenia btedéw w pomiarze lub odczycie wskazan uktadu

pomiarowo-rozliczeniowego PPE Zamawiajqcego, ktére spowodowaty zanizenie lub

zawyzenie naleznosci za pobrang energie elektrycznq lub w przypadku, gdy OSD

dokona korekty danych pomiarowych przekazanych Wykonawcy za dany okres
rozliczeniowy lub korekty faktur dla Zamawiajgcego, na podstawie, ktdérych
Wykonawca wystawi faktury Zamawiajgcemu, Wykonawca dokonuje korekty
uprzednio wystawionych faktur VAT Zamawiajqcemu wedtug ponizszych zasad:

)

2)

3)

korekta faktur w wyniku stwierdzenia nieprawidtowosci, o ktérych mowa w
niniejszym paragrafie, obejmuje caty okres rozliczeniowy Ilub okres, w
ktorym wystepowaty stwierdzone nieprawidtowosci lub btedy,

podstawq rozliczenia przy korekcie faktur, o ktérych mowa w pkt 1 jest
wielkos¢ btedu wskazan uktadu pomiarowo - rozliczeniowego, zgodnie ze
skorygowanymi danymi przekazanymi Wykonawcy przez O0SD lub
Zamawiajqgcego,

nadptata wynikajqca z korekty rozliczen podlega potrqceniu (rozliczeniu) z
kolejnych naleznosci bez informowania o tym Wykonawcy lub zwrotowi na
wniosek Zamawiajgcego, na rachunek bankowy wskazany przez
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Zamawiajgcego w terminie 14 dni od daty wptywu tego wniosku do siedziby
Wykonawcy,

4) niedoptata wynikajqca z korekty rozliczen bedzie ptatna przez
Zamawiajgcego w terminie do 30 dni od daty wystawienia prawidtowej
faktury korygujqgcej Zamawiajgcemu przez Wykonawce, pod warunkiem, Ze
faktura korygujgca wptynie do Zamawiajqcego nie pdzniej niz 21 dni przed
uptywem terminu ptatnosci. W przypadku opézZnien w dostarczaniu do
Zamawiajgcego wystawionej faktury korygujqcej, termin ptatnosci ulegnie
przesunieciu o liczbe dni opdZnienia.

ZtoZenie reklamacji nie zwalnia Zamawiajqcego z obowiqzku terminowej zaptaty
naleznosci’”.

Pytanie 13
Zalacznik nr 2 do SWZ - PPU § 7

Informujemy, ze zapisy dotyczace kar umownych sg nieproporcjonalne, przez co
naruszajg zasade rownosci stron w stosunku cywilnoprawnym oraz zasade
proporcjonalnosci przy udzielaniu zaméwien publicznych. Wykonawca zwraca sie

z pro$ba o wprowadzenie adekwatnych kar umownych lub o usuniecie wskazanych
zapiséw w catosci. W przypadku wyrazenia zgody na rezygnacje z kar umownych,
zwracamy sie z prosba o modyfikacje zapiséw do tresci: ,Strony ponosza wobec
siebie odpowiedzialno$¢ odszkodowawcza na zasadach ogdlnych do wysokosci
poniesionej szkody (straty)”. Informujemy jednocze$nie, Ze zapisy w obecnym
ksztatcie wplywajg na wzrost ryzyka zwigzanego z realizacja umowy po stronie
Wykonawcy, co z kolei moze negatywnie wplyna¢ na kalkulacje ceny ofertowej dla
Zamawiajgcego.

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na usuniecie wskazanych zapisow.

Pytanie 14

Zatacznik nr 2 do SWZ - PPU § 1 ust. 6 oraz § 8 ust. 1 pkt. 3

Wykonawca zwraca sie z pro$ba o doprecyzowanie przedmiotowego zapisu poprzez
okreSlenie, iz Zamawiajgcy moze zwiekszy¢ iloS¢ punktéw poboru energii
elektrycznej (PPE) lub zmieni¢ taryfe danego punktu, jedynie w obrebie tych grup
taryfowych, ktore zostaty okresSlone i wycenione w Ofercie Sprzedawcy. Punkty z
innych grup taryfowych, nieujetych w Ofercie, oznaczaty beda zmiane przedmiotu
zamoéwienia. Z uwagi na powyzsze Wykonawca zwraca sie z prosbg o dodanie
nastepujacego zapisu: ,Zwiekszenie punktow poboru lub zmiana grupy taryfowej
mozliwe jest jedynie w obrebie grup taryfowych, ktére zostaty ujete w SWZ oraz
wycenione w Formularzu Ofertowym Wykonawcy".

Odpowiedz:

Zamawiajacy wyraza zgode na modyfikacje zapisu poprzez dodanie w/w tresci, tym
samym:

W PPU §1 ust.6 przed zmiang jest:

“Zamawiajqcy ma prawo, w okresie obowigqzywania Umowy do zmiany grup
taryfowych lub mocy umownej dla poszczegdlnych PPE okreslonych w Zatqczniku nr 1
do Umowy, po uprzednim uzgodnieniu warunkéw technicznych dokonania tych zmian
z 0SD. Zmiany w Umowie nastepowac bedq na pisemne zgtoszenie Zamawiajqcego do
Wykonawcy poczqwszy od dnia dokonania zmiany przez OSD. PowyzZsze zmiany bedq
przeprowadzone na zasadach okreslonych w taryfie OSD odpowiedniego dla

Zamawiajgcego ibedq dotyczyty w szczegdlnosci zapewnienia danemu obiektowi
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poprawnego funkcjonowania (zgodne z jego przeznaczeniem) i/lub obnizZenia kosztéw
na ustudze dystrybucji’.

W PPU §1 ust.6 po zmianie jest:

“Zamawiajqgcy ma prawo, w okresie obowiqzywania Umowy do zmiany grup
taryfowych lub mocy umownej dla poszczegdlnych PPE okreslonych w Zatqczniku nr 1
do Umowy, po uprzednim uzgodnieniu warunkéw technicznych dokonania tych zmian

z 0SD. Zmiany w Umowie nastepowac bedq na pisemne zgtoszenie Zamawiajqcego do
Wykonawcy poczgwszy od dnia dokonania zmiany przez OSD. PowyzZsze zmiany bedq
przeprowadzone na zasadach okreslonych w taryfie OSD odpowiedniego dla
Zamawiajgcego ibedq dotyczyty w szczegdlnosci zapewnienia danemu obiektowi
poprawnego funkcjonowania (zgodne z jego przeznaczeniem) i/lub obnizZenia kosztow
na ustudze dystrybucji” Zwiekszenie punktéw poboru lub zmiana grupy taryfowej
moZliwe jest jedynie w obrebie grup taryfowych, ktére zostaly ujete w SWZ oraz
wycenione w Formularzu Ofertowym Wykonawcy.

Pytanie 15
Zatacznik nr 2do SWZ - PPU § 8 ust. 1

Z uwagi na nadrzedny charakter przepiséw podatkowych i przepiséw prawa,
Wykonawca zwraca sie z prosba o wprowadzenie zapisu umozliwiajacego
automatyczng zmiane cen, wynikajgcej z ustawowej zmiany stawki podatku VAT lub
opodatkowania energii podatkiem akcyzowym, od dnia ich wejScia w Zycie. Prosimy
o dodanie do przedmiotowego zapisu zdania o tresci: ,Ceny energii elektrycznej
zostajg powiekszone o kwote wynikajaca z obowigzkéw natozonych wtasciwymi
przepisami, od dnia ich wejscia w Zycie, bez koniecznos$ci sporzadzenia aneksu do
umowy”.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy wyraza zgode na modyfikacje zapisu poprzez dodanie w/w tresci, tym
samym:

W PPU §8 ust.1 przed zmiang jest:

JZgodnie z tresciq art. 455 ust. 1 pkt 1 ustawy Pzp Zamawiajqcy dopuszcza

wprowadzenie zmian postanowien Umowy w stosunku do tresci oferty, w zakresie:

1) zmiany ceny jednostkowej energii elektrycznej netto za 1 MWh wytqcznie w
przypadku ustawowej zmiany opodatkowania energii elektrycznej podatkiem
akcyzowym, o kwote wynikajqcq ze zmiany tej stawki,

2) zmiany ceny jednostkowej za 1 MWh brutto wynikajgcej z ustawowej zmiany
stawki podatku VAT, o kwote wynikajqcq ze zmiany tej stawki,

3) zaistnienia okolicznosci (technicznych, gospodarczych, prawnych itp.), ktérych nie
mozna byto przewidzie¢ w chwili zawarcia Umowy - zmiany te mogq spowodowac
zmiane ilosci punktéw PPE, grupy taryfowej lub wartosci zawartej Umowy,

4) zmian spowodowanych sitq wyzszq uniemozliwiajqcych wykonanie przedmiotu
Umowy, przy czym przez site wyzszq Strony rozumiejq zdarzenie o charakterze
przypadkowym lub naturalnym, ale zawsze o charakterze zewnetrznym w
stosunku do cztowieka, zdarzenie niemoZzliwe (lub prawie niemoZzliwe) do
przewidzenia, zdarzenie, ktérego skutkom nie mozna zapobiec, w szczegolnosci
dziatania sit przyrody (np. powodzie, trzesienia ziemi, huragany), zaburzenia
zycia zbiorowego (dziatania wojenne, zamieszki wewnetrzne, strajk, epidemie),
akty wtadzy panstwowej (akty wtadzy ustawodawczej lub administracyjnej, ktére
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czyniq niemozliwym wykonanie danego zobowiqzania) - zmiany te mogq
spowodowac zmiane ilosci punktéow PPE, grupy taryfowej lub wartosci zawartej
Umowy,

5) zmiany sposobu wykonania Przedmiotu Umowy w przypadku zmiany regulacji
prawnych odnoszqcych sie do praw i obowiqzkéw Stron Umowy, wprowadzonych
po zawarciu Umowy, wywotujgcych niezbednq potrzebe zmiany sposobu realizacji
Umowy, w tym regulacji prawnych, na podstawie ustawy z dnia 2 marca 2020 r. o
szczegdlnych rozwiqzaniach zwiqgzanych z zapobieganiem, przeciwdziataniem i
zwalczaniem COVID-19, innych choréb zakaZnych oraz wywotanych nimi sytuacji
kryzysowych - zmiany te mogq spowodowac zmiane ilosci punktow PPE, grupy
taryfowej lub wartosci zawartej Umowy”.

W PPU §8 ust.1 po zmianie jest:

JZgodnie z tresciq art. 455 ust. 1 pkt 1 ustawy Pzp Zamawiajgcy dopuszcza
wprowadzenie zmian postanowienn Umowy w stosunku do tresci oferty, w zakresie:

1) zmiany ceny jednostkowej energii elektrycznej netto za 1 MWh wytqcznie w
przypadku ustawowej zmiany opodatkowania energii elektrycznej podatkiem
akcyzowym, o kwote wynikajqcq ze zmiany tej stawki,

2) zmiany ceny jednostkowej za 1 MWh brutto wynikajgcej z ustawowej zmiany
stawki podatku VAT, o kwote wynikajqcq ze zmiany tej stawki,

3) zaistnienia okolicznosci (technicznych, gospodarczych, prawnych itp.), ktérych nie
mozna byto przewidzie¢ w chwili zawarcia Umowy - zmiany te mogq spowodowac
zmiane ilosci punktéw PPE, grupy taryfowej lub wartosci zawartej Umowy,

4) zmian spowodowanych sitq wyzszq uniemoZzliwiajgcych wykonanie przedmiotu
Umowy, przy czym przez site wyzszq Strony rozumiejq zdarzenie o charakterze
przypadkowym lub naturalnym, ale zawsze o charakterze zewnetrznym w
stosunku do cztowieka, zdarzenie niemoZzliwe (lub prawie niemozliwe) do
przewidzenia, zdarzenie, ktérego skutkom nie mozna zapobiec, w szczegdlnosci
dziatania sit przyrody (np. powodzie, trzesienia ziemi, huragany), zaburzenia
zycia zbiorowego (dziatania wojenne, zamieszki wewnetrzne, strajk, epidemie),
akty wtadzy panstwowej (akty wtadzy ustawodawczej lub administracyjnej, ktore
czyniq niemozliwym wykonanie danego zobowiqzania) - zmiany te mogq
spowodowac zmiane ilosci punktéw PPE, grupy taryfowej lub wartosci zawartej
Umowy,

5) zmiany sposobu wykonania Przedmiotu Umowy w przypadku zmiany regulacji
prawnych odnoszgcych sie do praw i obowiqzkéw Stron Umowy, wprowadzonych
po zawarciu Umowy, wywotujgcych niezbednq potrzebe zmiany sposobu realizacji
Umowy, w tym regulacji prawnych, na podstawie ustawy z dnia 2 marca 2020 r. o
szczegolnych rozwiqzaniach zwiqzanych z zapobieganiem, przeciwdziataniem i
zwalczaniem COVID-19, innych chordb zakaZnych oraz wywotanych nimi sytuacji
kryzysowych - zmiany te mogq spowodowa¢ zmiane ilosci punktéw PPE, grupy
taryfowej lub wartosci zawartej Umowy.

6) Ceny energii elektrycznej zostajq powiekszone o kwote wynikajqgcq
z obowiqgzkéw natozonych wtasciwymi przepisami, od dnia ich wejscia
w zycie, bez koniecznosci sporzqdzenia aneksu do umowy.”
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B. Zamawiajacy informuje, Ze pytania oraz odpowiedzi na nie staja integralna
czeScia SWZ i beda wiazace przy skladaniu ofert.

C. Powyzsze obliguje Zamawiajacego do przediuzenia terminu skladania ofert,
tym samym ulegajq zmianie zapisy dotyczace termindow, okreslone w rozdziale
14 i 15 SWZ, a mianowicie:

‘ w rozdziale 14 pkt. 14.1 SWZ przed zmiang jest:

Oferte wraz z wymaganymi dokumentami nalezy umie$ci¢ na
platformazakupowa.pl pod adresem:
https://www.platformazakupowa.pl/pn/zwik-myszkow

w mys$l ustawy Pzp na stronie internetowej prowadzonego postepowania
do dnia 27.05.2024 r. do godziny 10:00.

w rozdziale 14 pkt. 14.1 SWZ po zmianie jest:

Oferte wraz z wymaganymi dokumentami nalezy umie$ci¢ na
platformazakupowa.pl pod adresem:
https://www.platformazakupowa.pl/pn/zwik-myszkow

w mys$l ustawy Pzp na stronie internetowej prowadzonego postepowania

do dnia 29.05.2023 r. do godziny 10:00.

w rozdziale 14 pkt. 14.7 SWZ przed zmianag jest:

Otwarcie ofert nastepuje niezwlocznie po uptywie terminu skiadania ofert, nie
pOZniej niz nastepnego dnia po dniu, w ktérym uptynat termin sktadania ofert
tj. w dniu 27.05.2024 r. o godzinie 10:15.

w rozdziale 14 pkt. 14.7 SWZ po zmianie jest:

Otwarcie ofert nastepuje niezwlocznie po uptywie terminu skiadania ofert, nie
pOZniej niz nastepnego dnia po dniu, w ktérym uptynat termin sktadania ofert
tj. w dniu 29.05.2024 r. o godzinie 10:15.

‘ w rozdziale 15, pkt. 15.1 SWZ przed zmiana jest: |

Wykonawca jest zwigzany oferta do 26.06.2024 r.

‘ w rozdziale 15, pkt. 15.1 SWZ po zmianie jest: |

Wykonawca jest zwigzany oferta do 28.06.2024 r.

D. Powyisza zmiana tresci SWZ powoduje zmiane tresci ogloszenia o
zamoOwieniu nr 2024 /BZP 00305412 z dnia 2024-04-29r.

E. W zalaczeniu:
1) Sprostowanie ogtoszenia o zamowieniu opublikowane dnia 20.05.2024 r.

F. Jednocze$nie Zamawiajacy informuje, iz pozostala tres¢ SWZ pozostaje bez

Zmian. ) L
Slgnature‘,Not‘ erified
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